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MÔN: TOÁN - KHỐI 10 

Bài kiểm tra theo hình thức trắc nghiệm khách quan 20 câu/ mỗi mã đề. 

 

1. Mã đề thứ 1 

MÃ ĐỀ 111 

Câu Đáp án Câu Đáp án Ghi chú 

1 C 11 C  

2 C 12 B  

3 B 13 B  

4 D 14 C  

5 C 15 D  

6 A 16 D  

7 B 17 D  

8 A 18 B  

9 D 19 D  

10 A 20 B  

 

 

2. Mã đề thứ 2 

MÃ ĐỀ 133 

Câu Đáp án Câu Đáp án Ghi chú 

1 B 11 C  

2 B 12 A  

3 D 13 C  

4 C 14 C  

5 C 15 D  

6 C 16 C  

7 B 17 C  

8 D 18 B  

9 B 19 B  

10 D 20 D  

 



 

3. Mã đề thứ 3 

MÃ ĐỀ 107 

Câu Đáp án Câu Đáp án Ghi chú 

1 A 11 A  

2 B 12 D  

3 A 13 A  

4 C 14 C  

5 D 15 B  

6 A 16 B  

7 C 17 B  

8 A 18 A  

9 A 19 A  

10 D 20 D  

 

 

4. Mã đề thứ 4 

MÃ ĐỀ 195 

Câu Đáp án Câu Đáp án Ghi chú 

1 D 11 C  

2 A 12 C  

3 D 13 C  

4 B 14 B  

5 C 15 B  

6 C 16 D  

7 A 17 C  

8 B 18 C  

9 B 19 B  

10 D 20 A  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

MÔN: TOÁN - KHỐI 10 

ĐÁP ÁN VÀ THANG ĐIỂM TỰ LUẬN 

Bài Nội dung Điểm Lưu ý 
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2 

 (1đ) 

 Lập bảng biến thiên và vẽ đồ thị (P) của hàm số 

22 4 1.y x x     

Đỉnh  1; 3I     
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Bài Nội dung Điểm Lưu ý 

3 

(1đ) 

 Xét tam giác ABD.  

Ta có góc DAB = 180
o
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o
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o
.  
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 – 48
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o
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Xét tam giác ACD.  

Ta có 
61
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sin63 sin90o o

CD
CD   (m) 

Vậy chiều cao tháp khoảng 54, 4 m. 
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4 

(1đ) 

4MA MB MC MD MO     
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5 

(1đ) 

Tính được AC=5 
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